

ZPRAVODAJ MO PARDUBICE III



BŘEZEN 2008

Dubina DRÁŽKA HŮRKA STUDÁNKA SLOVANY

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,



Mgr. Vítězslav Štěpánek

po dlouhé a teplé zimě přivítáme jaro. Začneme kolem sebe vnímat, jak se příroda probouzí k životu. Vše kvete, sluníčko začíná hřát, jen vítr je ještě častou studený. Jaro je nejkrásnější roční období.

Čekají nás Velikonoce, které jsou svým původem svátky jara. Termín Velikonoc 2008

v letošním roce vychází na pondělí 24. 3. 2008, dětem začínají velikonoce prázdninami už od čtvrtka 20. 3. 2008. Děti si mohou, pokud počasí dovolí, užít zábavné Velikonoce na horách se spoustou aktivit a s příjemnými chvílkami odpočinku. Vzhledem k brzkému termínu Velikonoc je poměrně pravděpodobné, že si milovníci zimních sportů budou moct i na tyto svátky zalyžovat.

Brzy se začnou probouzet i stromy. Zeleň ve městech má svou důležitou funkci, působí zklidňujícím dojmem na lidský organismus. Proto jsme během dvou předcházejících let realizovali výsadby nových stromů a keřů. Letos na jaře bude dokončena výsadba stromů a keřů u nově vybudované propojky do Lesoparku Dubina. Vytvoří se tím parková plocha s celkem 25 kusy nových litinových laviček. Na našem obvodě dojde ke kácení stromů, ovšem z důvodu veřejně – prospěšného, z důvodu realizace projektu Labe - Loučná. Jedná se, jak jsme Vás informovali, o dostavbu a rekonstrukci kanalizační sítě aglomerace Pardubice. Místo vykácených stromů bude provedena náhradní výsadba.

V souvislosti s nadcházejícím jarním obdobím chci upozornit na neustále se tvořící nepořádek kolem kontejnerových stavišť - hromadění stolů, starých sedaček, kusů okenních parapetů a rámců, které tvoří dohromady během roku na území města Pardubic neuvěřitelné množství odpadu. Poházené odpadky i odložené předměty přibývají. Někteří občané si pletou prostory před kontejnery se separačními dvory. Úhrada likvidace tohoto odpadu je pak realizována z rozpočtu města, nejedná

se ovšem o malé částky, nýbrž o miliony, a to díky neukázněnosti občanů. Každý má povinnost odpad likvidovat určeným způsobem. Pokud jej odkládá na místo jiné než k tomu určené, jedná se u fyzické osoby o přestupek a u právnické osoby o správní delikt. Za toto lze vyměřit nemalé pokuty, pokud je ovšem „pachatel“ usvědčen. Proto bychom se měli všichni nad tímto tématem zamyslet. Především bychom měli na tyto účely využívat provoz blízkého separačního dvora, který stojí náš Městský obvod Pardubice III ročně značný objem financí. Pokud budou občané likvidovat legálním způsobem odpad, v našem rozpočtu bude více financí například na výstavbu či rekonstrukci kontejnerových stavišť.

Přeji Vám všem krásné jaro.

Mgr. Vítězslav Štěpánek
starosta Městského obvodu Pardubice III

V TOMTO ČÍSLE

- Slovo starosty
- Dopravní značky zase viditelné
- Informace k výběru místního poplatku ze psů v roce 2008
- Realizace Pohádkové cesty
- ZŠ Dubina zvítězila!
- Co nového ve Studánce
- Sportovní třídy ve Studánce
- Dubinská dvanáctka
- Informace o rozšíření počtu odpadkových košů
- Opět vraky
- Pozvánka na pálení čarodějnic
- Vybudování parkoviště u čp. 597 – 958





□ DOPRAVNÍ ZNAČKY ZASE VIDITELNÉ

Rada městského obvodu Pardubice III uložila na svém zasedání v srpnu loňského roku technické komisi, aby provedla kontrolu, zda dopravní značení na území městského obvodu je z pohledu řidiče motorových vozidel dobře viditelné z dostatečné vzdálenosti a není zakryto větvemi stromů. Členové technické komise pod vedením jejího předsedy Pavla Vojtěcha a část pracovníků Úřadu městského obvodu – odboru dopravy – prošli všechny veřejné komunikace na území Městského obvodu Pardubice III a provedli kontrolu. Celkem bylo zjištěno 36 případů, kdy větve stromů zakrývaly dopravní značku, která nebyla viditelná a řidiče včas neinformovala. Zpracovaná fotodokumentace závad byla předána Službám města Pardubice a. s., která v krátké době provedla probírku zeleně. V současné době jsou dopravní značky dobře viditelné, a tak plní svoji výstražnou i informační funkci.

Ing. Jaroslav Cihlo, místostarosta MO Pardubice III



□ PARKOVIŠTĚ MEZI ULICEMI DAŠICKÁ A LUČNÍ

Nejen sídelní část Dubina, ale i jiné sídelní části Městského obvodu Pardubice III se potýkají s problémem nedostatku parkovacích míst. U bytového domu čp. 1755 – 1771 v ulici Dašická se nachází parkoviště s celkem 26 parkovacími místy. Nyní byl na základě jednání s dotčenými zástupci bytových domů a připravené studie zhotoven projekt pro územní řízení. Jedná se o rozšíření počtu parkovacích míst ze současných 26 na cílových 65 parkovacích míst. Projekt rovněž řeší zřízení nových chodníků ze zámkové dlažby, bezbariérové úpravy, obnovu zelených ploch a vybudování plochy pro kontejnery na komunální a tříděný odpad.

Problémem této akce je (především pro územní a následně stavební řízení) vlastnictví pozemků dotčených stavbou. Jelikož ne všechny pozemky jsou ve vlastnictví Statutárního města Pardubice, je třeba realizovat jejich výkup. Věříme, že přes tyto prvotní problémy se nám podaří projekt realizovat.

□ INFORMACE K VÝBĚRU MÍSTNÍHO POPLATKU ZE PSŮ V ROCE 2008

Výše místního poplatku ze psů na rok 2008 byla stanovena dle obecně závazné vyhlášky č. 4/2007. Tento poplatek je stanoven v souladu se zákonem č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.

Poplatek ze psů platí fyzická osoba, která je držitelem psa a má trvalý pobyt v územním obvodu Statutárního města Pardubice, a to ze psů starších 3 měsíců.

Sazba poplatku je ve výši:

- 200,- Kč** za jednoho psa na rok, jehož držitel má trvalé bydliště v rodinných domech nebo v dvougeneračních rodinných domech; 300,- Kč za každého dalšího psa
- 1.200,- Kč** za jednoho psa na rok, jehož držitel má trvalé bydliště v ostatních domech, které nemají povahu rod. domu; 1.500,- Kč za každého dalšího psa na rok
- 200,- Kč** za psa na rok, jehož držitelem je poživatel invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho **jediným zdrojem příjmů**, anebo poživatel sirotčího důchodu; **300,- Kč** za každého dalšího psa na rok.

Prokáže-li držitel psa jeho získání převzetím z útulku, na jehož náklady přispívá Statutární město Pardubice, bude od poplatku osvobozen na dobu vzniku poplatkové povinnosti do konce následujícího roku.

Splatnost poplatku:

Poplatek je splatný nejpozději do **15. března 2008** poplatkového období, pokud je sazba za jednoho psa méně než **400,- Kč**. V případě vyšší sazby za jednoho psa je splatnost ve čtyřech stejných splátkách, vždy nejpozději do **15. března, 15. května, 15. srpna a 15. listopadu 2008** poplatkového období.

Rozesílání poukázek poplatníkům bylo zahájeno v průběhu měsíce ledna 2008.

Důležité upozornění

Upozorňujeme občany, držitele psů s trvalým pobytem na území MO Pardubice III, o plnění ohlašovací povinnosti, která je dána Obecně závaznou vyhláškou č. 4/2007 O místním poplatku ze psů s účinností od 1. 1. 2008, článek 2 odst. 2: „Poplatník, který splnil ohlašovací povinnost před nabytím účinnosti této obecně závazné vyhlášky, je povinen vyplnit ohlašovací kartu poplatníka dle článku 1 odst. 1 této obecně závazné vyhlášky do 90 dnů od účinnosti této obecně závazné vyhlášky“. Správce poplatku vydá poplatníkům zdarma evidenční zámku psa (dále jen „známku“), a to i pro psa, který byl od poplatku osvobozen. Znamka je nepřenosná na jiné psy. Držitel psa je povinen zajistit, aby pes nosil známku na veřejných prostranstvích.

Bližší informace o poplatku můžete získat přímo na ekonomicko-sociálním odboru Úřadu městského obvodu Pardubice III, Jana Zajíce 983 nebo na telefonním čísle 466799135 – paní Ilona Kylarová - správa daní a poplatků.

INFORMACE O KÁCENÍ STROMŮ U ZŠ DUBINA V RÁMCI AKCE „SKUPINOVÝ PROJEKT LABE - LOUČNÁ“

Důvodem ke kácení stromů je rekonstrukce stávající kanalizační stoky, jejíž část vede podle oplocení hřiště Základní školy Dubina u centrálního parku. Kamerovým systémem bylo prokázáno, že potrubí je prorostlé kořeny nad ním rostoucích stromů. Kácení je nezbytné z důvodu jejich umístění, které je neslučitelné s realizací stavby. Plot hřiště bude demontován a provizorní oplocení bude vybudováno o 3 m blíže ke škole. Demontováním plotu se přispěje k ohleduplnějšímu přístupu k ostatním stávajícím stromům, které budou tímto uchráněny před možným poškozením či pokácením. Za pokácené stromy bude předepsána náhradní výsadba v souladu se zák. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, na pozemcích na Dubině, které jsou ve vlastnictví Statutárního města Pardubice.

V lokalitě Městského obvodu Pardubice III je umístěno celkem 78 odpadkových košů, u kterých je výsyp prováděn 3x týdně (PO + ST + PÁ).

NA ZŠ DUBINA STAVEBNICE NENÍ JENOM HRAČKOU

ZŠ Dubina se zapojila do národního programu vytváření a rozvíjení zájmu dětí a mládeže o vědecké a technické obory v České republice. V rámci tohoto programu škola otevřela kroužek mladých techniků. Žáci se schází vždy jedno odpoledne v týdnu. A čím se tito žáci v kroužku zabývají? Učí se zajímavé věci a tak trochu si při tom i hrají. Škola totiž využila grantu a zakoupila speciální stavebnice, ze kterých se dají sestavit různé modely včetně pohonů a elektrických rozvodů a to i na dálkové ovládání. Vznikají tak automobily, stavební technika nebo třeba i velké ruské kolo! Žáci jsou rozděleni do pracovních týmů, každý jednotlivý tým staví svůj vlastní model. Hotové modely nejsou pak jen pouhé hračky, ale stávají se z nich výborné učební pomůcky, na kterých se dají názorně demonstrovat principy fungování různých pohonů a mechanismů. Všichni žáci školy potom mají příležitost vidět, jak funguje solární nebo pneumatický pohon, mechanické převody atd.

Mgr. H. Mikšová

REALIZACE POHÁDKOVÉ CESTY

V minulém zpravodaji jsme Vás informovali o našem záměru pro naše nejmenší – realizaci Pohádkové cesty. Nyní se již realizace blíží ke svému cíli. Postavičky budou umístěny do Lesoparku Dubina na cestu navazující na nově vybudovanou propojovací cestu mezi centrem sídliště a Lesoparkem Dubina a na prostranství před Základní školou Dubina. Jedná se o umístění 14 soch, z čehož první a poslední budou tzv. uvítací a ukončovací. Akce by měla být dokončena před Dětským dnem.



ZŠ DUBINA ZVÍTĚZILA!

Od října 2007 do ledna 2008 probíhala na ZŠ Dubina soutěž vyhlášená Mlékárnou Hlinsko s. r. o. pro školy odebírající školní dotované mléko „**Pij Kravík a vyhraž jednu z 15 cen**“. V soutěži děti sbíraly kódy z krabiček od mléka, které odebírají ve škole.

Naše škola vyhrála ve své kategorii peněžitou prémii **10 000,-Kč**. Čtyři naši žáci byli odměněni krásnými cenami. 20. února 2008 zástupce pořadatelů této soutěže předal výhercům **kapesní počítač PDA, digitální fotoaparát, mobilní telefon a MP 3 přehrávač**. Výhercům gratulujeme. Více o soutěži na www.tatramleko.cz.

CHCETE ZVEŘEJNIT VAŠI REKLAMU V NAŠEM ZPRAVODAJI?

Kontaktujte nás: na tel.: **466 799 130**

nebo na e-mailu: vitezslav.stepanek@umo3.mmp.cz



CO NOVÉHO VE STUDÁNCE

Ve školním roce 2007/2008 žáci Základní školy Pardubice – Studánka zaznamenali nemalé úspěchy v různých soutěžích.

Již tradičně si žáci školy vedli velmi dobře ve sportovních soutěžích, o čemž svědčí 1. a 2. místo v soutěži O nejrychlejšího chlapce Pardubic, výborné výkony žáků sportovních tříd v plavecké štafetě měst, které se škola zúčastnila, a vítězství družstva žáků sportovních tříd v okrskovém kole turnaje v basketbalu.

Úspěšní však žáci školy byli i v dalších oblastech. Například v okresním kole dějepisné olympiády získali 1. a 2. místo a postup do krajského kola, 2. místo v okresním kole olympiády v německém jazyce a rovněž postup do krajského kola. Třetí místo v olympiádě v anglickém jazyce uniklo reprezentující žákyni o jeden bod, takže skončila čtvrtá.

Vzhledem k tomu, že školní rok ještě nekončí a mnoho soutěžních kol ještě proběhne, jistě to nejsou úspěchy poslední.

Více o akcích, které škola organizuje, se dozvíte na webových stránkách školy <http://bud.chytrak.cz/>. Můžete zde zhlédnout například fotografie z masopustního překvapení, které žáci osmého ročníku připravili pro svoje mladší spolužáky, fotografie z víkendového společného lyžování vyučujících, rodičů a dětí v Deštném, záznamy z návštěv koncertů a výukových pořadů v Ekocentru Paleta, kterých se žáci účastní, ale rovněž bližší informace o akcích, které škola teprve připravuje. K těm patří například tři výjezdy do zahraničí – v květnu do Polska do Osvětimi a solných dolů Wieliczka, do německých Drážďan a v září zájezd do Paříže, jižní Anglie a Londýna.

Mgr. Hana Sovová, zástupkyně ředitelky školy

PROMĚNY DUBINY

Náhodný návštěvník, který prošel naším sídlištěm před dvěma roky a zavítal sem znovu dnes, zaznamenal dost podstatné změny k lepšímu. Tak například některé panelové domy dostaly „nový kabát“, byly opraveny některé chodníky, přibýlo zeleně, zlepšila se čistota. K radosti dětí i maminek se objevila nová, moderně vybavená dětská hřiště v západní i východní části sídliště. Návštěvník zaznamenal i nové, originálně řešené přístřešky pro kontejnery pro tříděný odpad.

K velmi důležité změně došlo prodloužením autobusové linky č. 8 (MHD) po nově vybudované komunikaci až na severovýchodní okraj sídliště do rekreačního dubinského lesa. Naše radnice, jak je vidět, v minulém období nezapomněla, odbor životního prostředí (a nejen on) odvedl nemalou práci.

A aby nezůstalo jen při chvále, je namístě uvést názor onoho náhodného návštěvníka na možnost některých dalších zlepšení životního prostředí sídliště. Tak například lavičky a odpočinková zařízení v rekreačním lese (která občané před dvěma lety uvítali) by si zaslouhovala údržbu, aby vydržela co nejdéle. Místní Základní škole ani sídlišti rozhodně nepřidá na krásu na západní straně vyzdobená „zed“ šaten, která kráší sídliště již nejméně rok. Jde o výtvarné projevy místní mládeže. Péči o čistotu by si zaslouhovala místní parkoviště, tu asi nemá nikdo v popisu práce. Těch pár námětů na vylepšení životního prostředí je pravděpodobně možné uskutečnit. Všechno jde, jen chtít se musí. Tak ať se daří dalším proměnám naší Dubiny.

Karel Bláha, Miroslav Olenočin

SPORTOVNÍ TŘÍDY VE STUDÁNCE

Základní škola Pardubice – Studánka, Pod Zahradami 317 ve školním roce 2008/2009 otevírá opět v 6. ročníku **třídu s rozšířenou výukou tělesné výchovy zaměřenou na výuku basketbalu**. Této nabídce mohou využít sportovně nadané děti ze současných pátých tříd.

Zařazení do sportovní třídy pro děti znamená pět hodin tělesné výchovy týdně v rámci školní výuky, z nichž dvě tráví v plaveckém bazénu, jedna je věnovaná výuce basketbalu a v dalších dvou se zabývají různými druhy sportu. Tréninky basketbalu probíhají pod vedením zkušených trenérů, při výuce tělesné výchovy škola spolupracuje s renomovanými pardubickými basketbalovými kluby. K výuce patří rovněž každoroční týdenní soustředění, kde se děti věnují vedle basketbalu například lyžování a dalším sportům.

Přijímací řízení do sportovní třídy proběhne v úterý 29. dubna 2008 od 15.30 hodin v tělocvičně školy – děti se mohou zúčastnit i bez předchozího přihlášení.

Bližší informace získáte telefonicky na čísle 466 651 602 – 3, na základě telefonické domluvy vám rádi umožníme prohlídku naší školy.

Mgr. Ivana Nejedlá, ředitelka školy

INFORMACE K VÝBĚRU MÍSTNÍHO POPLATKU ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD V ROCE 2008

Výše místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na území města Pardubic, na rok 2008 byla stanovena ve výši **498,-Kč** dle obecně závazné vyhlášky č. 5/2005. Tento poplatek je stanoven v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a zákonem č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.

Poplatek platí fyzická osoba, která má ve městě trvalý pobyt. Poplatek je splatný jednorázově do **30. dubna 2008** na pokladnách městských úřadů, převodem na účet nebo poštovní poukázkou vydanou správcem poplatku. Při platbě v hotovosti využijte přednostně pokladnu našeho Úřadu městského obvodu Pardubice III a pro zjednodušení identifikace platby vezměte s sebou příslušnou poštovní poukázku.

Od poplatku jsou osvobozeny:

- 1) fyzické osoby, které v kalendářním roce nedovršily věku 6 let
- 2) třetí a každé další nezaopatřené dítě žijící ve společné domácnosti
- 3) fyzické osoby, které v kalendářním roce tj. od 1. 1. do 31. 12., žijí trvale v zahraničí. Tuto skutečnost je nutné doložit dokladem ze země pobytu, společně s českým překladem
- 4) fyzické osoby po dobu výkonu trestu odnětí svobody a vazby
- 5) fyzické osoby žijící na základě rozhodnutí správního orgánu v domovech důchodců, ústavech sociální péče a obdobných zařízeních
- 6) fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu nacházející se na území města Pardubic, určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba, a zároveň mají všichni vlastníci trvalý pobyt ve městě Pardubice

Vznik nároku na osvobození je podle odst. 2) až 6) poplatník povinen ohlásit ve lhůtě do 15 dnů ode dne, kdy nastala skutečnost zakládající nárok na osvobození, písemně správci poplatku a je nutné do stejné lhůty doložit i zánik nároku na osvobození. Nárok na osvobození dle odst. 4) až 6) jsou fyzické osoby povinny doložit písemným potvrzením. Nárok na osvobození třetího a dalšího nezaopatřeného dítěte staršího 15 let dle odst. 2) jsou fyzické osoby povinny doložit potvrzením zařízení, kde se dítě připravuje na budoucí povolání.

Úhrada poplatku v podmínkách MO Pardubice III

- poštovní poukázkou
- bankovním převodem dle dispozic na poukázce (číslo účtu, variabilní symbol)
- hotově na pokladně ÚMO Pardubice III, Jana Zajíce 983, Pardubice, popřípadě na pokladně jiného Úřadu městského obvodu nebo Magistrátu města Pardubice
- hromadnou platbou - nutno vyplnit formulář na pokladně ÚMO Pardubice III, resp. v elektronické podobě na internetové adrese města Pardubic www.mesto-pardubice.cz
- žádosti o osvobození od platby, doložená potvrzení, hlášení o změnách apod. je třeba směřovat přímo na ÚMO III
- rozesílání poukázek poplatníkům bylo zahájeno v průběhu ledna 2008
- případné nedoručení nebo případná ztráta poukázky nezbavuje občana poplatkové povinnosti
- ke splnění poplatkové povinnosti není nutno čekat do doby obdržení poukázky

Bližší informace o poplatku můžete získat přímo na ekonomicko-sociálním odboru Úřadu městského obvodu Pardubice III, Jana Zajíce 983 na telefonním čísle 466799135 – paní Ilona Kylarová – správa daní a poplatků.

DUBINSKÁ DVANÁCTKA

Chodíte na dubinskou dvanáctku? Jste s ní spokojeni? Já ano. Je dobrá. Předpokládám, vážení pivaři, že se nedomníváte, že mluvím o chutném, novém druhu „zlatého moku“, jak naše piva nazývají odborníci. To by byl, prosím, omyl. Promiňte. Já mám v úmyslu sdělit několika řádky, že docela rád chodím na naši dubinskou poštu, na poštu se směrovacím číslem 530 12, tedy na „dvanáctku“. Pracovnice pošty „na přepážkách“ jsou ochotné, nesetkal jsem se s tím, že by nějaký můj poštovní problém ke spokojenosti nevyřešily. A mají pochopení pro zákazníky i v případě, že vznikne „fronta“. Pokud je to možné, otevrou vedlejší přepážku. A svou práci znají, mohly by být některým z nás vzorem. Pracují přesně, profesionálně, zvláště na peněžních přepážkách. Tam je to zvláště důležité, vždyť jde o nemalé i naše peníze.

Na závěr snad jen maličkost. Možná, že by bylo dobré vyznačit na podlaze před přepážkami např. žlutou barvou čáru, kde má čekat další zákazník. Není totiž příjemné, když např. při výplatě důchodu stojí někdo těsně za vámi, někdo, kdo si nevšiml písemného upozornění „Přistupujte k přepážce jednotlivě“.

Karel Bláha

INFORMACE O ROZŠÍŘENÍ POČTU ODPADKOVÝCH KOŠŮ NA ÚZEMÍ MO PARDUBICE III

Od ledna 2008 byl rozšířen počet speciálních košů na psí exkrementy o tyto lokality:

Propojka sídliště a Lesoparku, Blahoutova čp. 621 – 623 u DH, Dašická čp. 1773 – 1779, Dubové návrší, Jana Zajíce čp. 984 – 986 u DH.

V zimním období od 1. 11. do 31. 3. je výsyp a doplňování sáčků zajišťován 1x týdně (ČT), v letním období od 1. 4. do 31. 10. 2x týdně (PO + ČT).

Od března 2008 byl rozšířen počet odpadkových košů o tyto lokality:

Dubina – penzion – zastávka MHD	2
Propojka do Lesoparku Dubina	5
U DH Blahoutova 621-623	2
DH Kuňka Jana Zajíce	1
U DH Lanovka – půlkruh (10 ks laviček)	1
U DH Na Drážce mezi čp. 1564 a 1561-1563	1
DH J. Zajíce 984-986	1
Jana Zajíce mezi čp. 953 a 947	1
Jana Zajíce za čp. 953	1
Ul. Mandysova a Zajíčkova trafostanice	1
L. Matury – parčík u restaurace U Maxe	1
DH E. Košťála čp. 996-9979	1
Dubové návrší	4

V lokalitě Městského obvodu Pardubice III je umístěno celkem 78 odpadkových košů, u kterých je výsyp prováděn 3x týdně (PO + ST + PÁ).



PODÁNÍ ŽÁDOSTI O DOTACI ZE STÁTNÍHO ROZPOČTU Z PROGRAMU REGENERACE PANELOVÝCH SÍDLIŠŤ - ROK 2008

I letos vyhlásilo Ministerstvo pro místní rozvoj výzvu na podávání žádostí o poskytnutí podpory z dotačního programu „Regenerace panelových sídlišť“. Městský obvod Pardubice III má pro tento případ připravenou realizační projektovou dokumentaci na akci „Regenerace panelového sídliště Dubina – lokalita 5C.“

Jedná se o zvýšení počtu parkovacích míst v ul. Josefa Janáčka severně od čp. 962 a 963 a úpravu přechodu pro chodce. Dále je navržena revitalizace kontejnerového přístřešku u přechodu pro chodce severozápadně od čp. 962. Akce zahrnuje také regeneraci ploch a vybudování nových parkovacích stání v ul. Erno Košťála, ve vnitrobloku domů čp. 962 – 963, 964 – 965 a 966. Cílem je zvýšení počtu parkovacích míst. Bude vybudován nový přístřešek pro kontejnery (mezi čp. 966 a 980) v tomto vnitrobloku.

CZECH POINT

Od 14. 1. 2008 byl zaveden na Úřad městského obvodu Pardubice III systém Czech POINT (tj. Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál). Czech POINT je projektem, který by měl zredukovat přílišnou náročnost ve vztahu občan – veřejná správa. Cílem projektu je vytvořit garantovanou službu pro komunikaci se státem prostřednictvím jednoho univerzálního místa. Na našem úřadu mohou občané nyní pomocí systému Czech POINT získat: výpis z rejstříku trestů, výpis z obchodního rejstříku, výpis z živnostenského rejstříku a výpis z katastru nemovitostí. Jedná se především o veřejné listiny, jedinou neveřejnou listinou je výpis z rejstříku trestů. Platba za tyto služby probíhá v souladu se zákonem č. 634/2004 Sb., zákon o správních poplatcích, v platném znění.

OPĚT VRAKY

Znovu tímto článkem připomínáme problém vraků na parkovištích. Neustále se s tímto problémem potýkáme. Řešení tohoto problému není jednoduché, jak se na první pohled jeví. Nejprve je třeba určit, zda se opravdu jedná o vrak, a to na základě posudku odborníka na tuto problematiku. Někdy se stává, že vozidlo, které se na první pohled jeví jako vrak, nespňuje podmínky pro zařazení do kategorie vraku. Pokud se jedná o vrak, řešení závisí na tom, zda je umístěn na pozemní komunikaci (parkovišti), která je zařazena do místních komunikací. V tomto případě se postupuje dle zákona 13/1997 Sb. v platném znění „o pozemních komunikacích“, který určuje, že na dálnicích, silnicích a místních komunikacích je zakázáno odstavovat vozidlo, jestliže se jedná o vozidlo trvale technicky nezpůsobilé k provozu, bez státní poznávací značky nebo zjevně trvale nezpůsobilé k provozu. Pokud je vrak umístěn na účelové komunikaci (komunikace nezařazená do kategorie místních komunikací) postupuje se dle zákona o odpadech 185/2001 Sb., v platném znění. Vlastník vraku, pokud je znám, je vyzván podle výše uvedených zákonů k odstranění vraku. Pokud znám není, je vyzván veřejnou vyhláškou, na úřední desce Úřadu městského obvodu Pardubice III. V obou případech fyzická osoba jako majitel vraku zaplatí náklady spojené s odtažením a likvidací vraku. Dále dle zákona o přestupcích dle § 47 odst.1 zákona písm. h) bude zahájeno správní řízení a **bude uložena pokuta až do výše 50.000,- Kč.**

Znovu se proto touto cestou obracíme na všechny majitele těchto vozidel, aby své dosloužilé vozidlo likvidovali dle zákona 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění v co nejkratší lhůtě a vyhnuli se tak případnému přestupkovému řízení.



PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Městský obvod Pardubice III ve spolupráci s Kulturním centrem Pardubice vás srdečně zve na

Slet čarodějnic na Dubině dne 30. dubna 2008.

Průvod masek vychází v 17,00 od Kulturního domu Dubina, pokračuje kolem Zdravotního střediska a dále ulicemi Rumunská, U Školy, Luční, Na Hrázi, K Lesu, Blahoutova, Bartoňova a končí na volné ploše před základní školou Dubina. K tanci a dobré zábavě hraje skupina Bleck Bell, nebudou chybět tradiční soutěže pro děti, karaoke, taneční vystoupení, vyhlášení Miss Čarodějnice, čarodějnická diskotéka, opékání vuřtů na malém ohni.

Vstup na celou akci je zcela zdarma.



PROGRAM VÝCHODOČESKÉ GALERIE V PARDUBICÍCH BŘEZEN – DUBEN 2008

JOSEF LADA (1887 – 1957)

Ve Východočeské galerii v Pardubicích v Domě U Jonáše je od 27. února až do 4. května k vidění velká retrospektivní výstava Josefa Lada. Tento známý český malíř zásadním způsobem zasáhl mimo jiné do moderní české karikatury, knižní tvorby a ilustrace, věnoval se též plakátu, reklamě a scénografii. Všechny tyto žánry, v nichž se Lada pohybuje se zdánlivě naivní prostotou, a přitom zcela samozřejmě a suverénně, výstava ve Východočeské galerii v Pardubicích divákům nabízí.

kurátorka: PhDr. Pavla Pečinková

27. února – 4. května 2008

K příležitosti této umělecké přehlídky se ve Východočeské galerii v Pardubicích uskuteční řada doprovodných programů nejen pro děti a mládež, ale i pro dospělé.

Více informací o výstavě a programech naleznete na: www.vcg.cz nebo se dovíte na e-mailu: vcg@vcg.cz či telefonu: 466 510 003.

VČ Galerie – Objekt na Zámku č. 3

OBJEKT UZAVŘEN PRO VEŘEJNOST Z DŮVODU REKONSTRUKCE DEPOZITÁŘE A ZPRACOVÁNÍ SBÍRKOVÝCH FONDŮ V OBDOBÍ OD 1. BŘEZNA DO 31. ŘÍJNA 2008.

VYBUDOVÁNÍ PARKOVIŠTĚ U ČP. 957 – 958

V roce 2007 jsme zadali zpracování projektové dokumentace týkající se vybudování nového parkoviště u čp. 957 – 958 v ulici Erno Košťála.

Sídliště Dubina se potýká neustále s nedostatkem parkovacích míst. V této akci se jedná se o výstavbu nových parkovacích míst z boku bytového domu čp. 957 – 958 v ulici Erno Košťála (na straně sousedící s bytovým domem čp. 948 – 952), kde se přímo nabízí zelená plocha, která by byla vhodná pro vytvoření nových parkovacích míst. Jedná se o 15 kolmých stání a 1 stání pro invalidy. Na tuto akci jsme požádali o dataci z národního programu ministerstva financí. Akce bude realizována v tomto roce.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Koncem minulého roku knihovna obnovila **dětské oddělení pro čtenáře do 10 let**. Pro naše nejmenší děti jsou upraveny výšky regálů s knihami a samozřejmě jsou označeny stejně jako knihy pro čtenáře do 10 let, a to zelenou barvou.



Nabídka nových titulů – Knihovna Rumunská

Autor	Název / titul	Popisek / charakteristika
J. Wilson	V hlavní roli Tracy Beakerová	Anglická literatura humorný příběh pro děti od 10 let
K. Janečková	Unesená	Česká literatura / román pro ženy
L. Lanczová	Letní něžnosti	Česká literatura / čtení pro dívky
I. Bauerová	Jak se stát detektivem	Německá literatura první čtení s poučením
	Pojišťovna štěstí 3.díl	Česká literatura / román podle televizního seriálu
A. Wilhelm	Projekt Babylon	Německá literatura / thriller
	Domácí zvířata	Belgická literatura / naučná literatura pro nejmenší
V. Nosková	Bereme, co je	Česká literatura / sugestivní generační román
D. Francis	Rozkazem	Anglická literatura / detektivka
J. Deveraux	Milovat	Americká literatura / román
Y. Khadra	Černá vdova	Francouzská literatura / Román o politickém a zločinném násilí v Alžírě
I. Hlaváčková	Diamantová cesta	Česká literatura / fantasy pro děti od 10 let se stolní hrou
P. Watt	Než přijde úsvit	Americká literatura / válečný román
M. Langfield	Démonium	Americká literatura / thriller
M. Hunter	Pokušitel	Americká literatura / historický román
B. Rieger	Lži o prostředcích proti bolesti	Německá literatura / lékařská literatura
Nachtmanová	Bezcitné útoky ňader	Česká literatura / dívčí román
S. Enoch	Skandál	Americká literatura / román pro ženy
	Gutenbergova čítanka Moderní africké prózy	Africká literatura současná literární africká próza
E. Petiška	Staré řecké báje a pověsti	Česká literatura / školní četba



JAK POMÁHÁ TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2007

V roce 2007 se do Tříkrálové sbírky v královéhradecké diecézi zapojilo celkem 29 profesionálních a dobrovolných Charit, které vyslaly do domácností, institucí i do ulic měst a obcí **přes 19 stovek (1946) skupinek tří králů**, kterým se podařilo vykoledovat **téměř 8 milionů korun (7 749 271,50 Kč)**. Tyto prostředky byly použity na realizaci řady projektů, jejichž cílem je pomáhat potřebným lidem u nás i v zahraničí.



Občané, kteří nemohou být sami doma bez dohledu, tráví v zařízení „ČERVÁNKY“ za odborné pomoci příjemné chvíle

Například v **Hradci Králové** a okolí byl výtěžek sbírky použit na provoz a vybavení Poradny pro oběti domácího násilí. **Oblastní charita Pardubice** nakoupila zdravotnické pomůcky a podpořila provoz Střediska domácí péče, zejména pak ambulantiho respitního zařízení „ČERVÁNKY“, které svépomocí vybuodovala z bývalé školy v Třebosicích. **Farní charita Lito-myšl** rozšířila a obnovila nabídku rehabilitačních a kompenzačních pomůcek pro půjčovnu. **Rychnovská farní charita**



V zařízení Oblastní charity Pardubice „ČERVÁNKY“ tráví občané různými činnostmi smysluplně svůj volný čas

již tradičně použila část peněz na přímou pomoc sociálně slabým rodinám s více dětmi a rodinám s postiženým dítětem.

Oblastní charita Červený Kostelec zakoupila zdravotnické pomůcky a materiál pro Domov sv. Josefa v Žirči. Z mnoha aktivit **Oblastní charity Ústí nad Orlicí** zmíníme alespoň Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež v Letohradě, kde sbírka přispěla na nákup vybavení a provoz. **Ve Studenci** vybavili Charitní ošetrovatelskou službu dalšími zdravotnickými pomůckami. **V Náchodě** peníze pomohly při dovybavení Domu na půli cesty a přispěly na jeho provoz.

Diecézní charita Hradec Králové, která zajišťovala organizaci Tříkrálové sbírky v královéhradecké diecézi, podpořila z výtěžku Tříkrálové sbírky některé vlastní projekty, např. právní poradenství a zájmové aktivity pro uprchlíky a pomohla nemocným Huntingtonovou chorobou.

Děkujeme všem, kdo přispěli do Tříkrálové sbírky 2007. Rovněž děkujeme koledníkům a organizátorům, bez jejichž obětavé práce by nebylo možné tuto velkou akci zrealizovat. Věříme, že i v roce 2008 se najde hodně lidí, kterým není lhostejný osud nemocných, starých, opuštěných a všech, kteří se bez naší pomoci neobejdou.



Provozní doba v zařízení ČERVÁNKY je v pracovní dny od 7 do 18 hod. Při pobytu delším než 8 hod. denně je poskytnuta doprava zdarma.

Více také na www.trikralovasbirka.cz nebo www.charita.cz.

Zařízení „ČERVÁNKY“ v Třebosicích, cca 5 km od Pardubic vzniklo také z příspěvku Tříkrálové sbírky 2007. Je určeno pro občany, kteří jsou příjemci příspěvku na péči a nemohou být doma sami bez dohledu z důvodu různých forem postižení, např. demence.

Více také na:
<http://www.sweb.cz/oblastni-charita.pardubice>